



Два дня подряд (11 и 12 декабря) в Детско-юношеском центре проходил конкурс исполнителей литературно-поэтических произведений "Весь мир-театр", посвященный году театра в России и 220-летию со дня рождения А.С. Пушкина. Ребята из школ и детских садов Черняховского городского округа показывали театрализованные представления, читали стихи известных авторов и даже свои собственные произведения. Открыли конкурс образцовый хореографический коллектив "Премьер" и танцевальный коллектив Средней школы №3.

Мы поздравляем всех участников конкурса, поздравляем победителей и призеров!!!
больше фотографий можете посмотреть в официальной группе ВК.









